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21 Z.Libiš
1.f4 1…Kf5 2.Dg5+, 1…Kd5 2.Dd3+, 1…e5 2.Dd3+, 1…f5 2.Df3+, 1…f6 2.Df3+
(5x0,8 = 4 body)
22 Z.Libiš

A: 1.Vae2 1…b4 2.Kd1 b3 3.Ve1 b2 4.De5+ Kd3 5.Vd2+ Vxd2X
1…bxc4 2.Vf1 c3 3.Vef2 c2 4.Jf6+ Kxe3 5.Ve2+ Vxe2X
B: 1.Dxd7 a3 2.c6 a2 3.De7+ Kd3 4.0-0-0+ Kc3 5.Vc2+ Vxc2X
(2,25+2,25+4,5 = 9 bodů)
Zcela bez problémů, gratulujeme sedmnácti vítězům s plným počtem 13 bodů! Rád bych touto cestou poděkoval několika mnohaletým řešitelům, kteří dlouhé roky či desetiletí zasílali řešení klasickou poštou, a po nevelkých porodních bolestech se jim teď bez problémů daří řešení zasílat elektronickými kanály. Opravdu mi to výrazně ulehčilo práci.
Luboš Ursta
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